

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### A. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### MINISTERIO DE EDUCACIÓN

**12438** *Corrección de errores de la Orden EDU/1846/2011, de 20 de junio, por la que se nombran consejeros del Consejo Superior de Enseñanzas Artísticas.*

Advertido error en la Orden EDU/1846/2011, de 20 de junio, por la que se nombran consejeros del Consejo Superior de Enseñanzas Artísticas, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 158, de 4 de julio de 2011, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 70728 en el punto noveno, donde dice: «... D.<sup>a</sup> Mercè Camps Gatell, directora de la Escola Llotja de Barcelona...», debe decir: «... directora de l' ESDAP».